

埃及挫败针对中国巨轮恐怖袭击

经过苏伊士运河时发出巨大爆炸声 分析称袭击者或与穆兄会有关

据阿拉伯媒体昨日报道，埃及苏伊士运河管理局负责人莫哈卜·马米什表示，在埃及武装部队协助下，他们于8月31日成功挫败一起针对在苏伊士运河上航行的中国船只的恐怖袭击事件。有分析认为，实施本次袭击的人员或与埃及穆斯林兄弟会有关。我驻埃及使馆表示，船员一切平安，袭击事件并未影响货轮的正常航行。

根据莫哈卜·马米什的证实，“恐怖分子”确实发动了对一艘货轮的袭击，但是在一份附加声明中强调，这次袭击彻底失败，货轮和它所携带的货物没有受到任何损失。

该声明没有继续描述任何细节，但是有消息称，当时有人在货轮经过运河

时听到了巨大的爆炸声响。

对此，埃及军方下令加强在此战略要道的安全措施。

苏伊士运河位于埃及西奈半岛西部，是全球海上交通的重要枢纽。

记者就此事向中国驻埃及使馆求证，使馆领事部负责人证实了这个消息，并表示袭击事件并未影响货轮的正常航行，且船员一切平安，该货轮已于当日下午按原定计划驶往地中海。

有分析认为，实施本次袭击的人员或与埃及穆斯林兄弟会有关。埃及《共和国报》评论认为，由于埃及局势仍然存在较大波动，穆兄会等组织因不满穆尔西政权被推翻，一直试图扰乱当前社会秩序，制造具有较大影响力的事件给

临时政府施压。因此，不能排除与穆兄会有关的人员实施了这次袭击。但具体结果有待进一步调查。

链接

“中远亚洲”集装箱巨轮

本次遇袭的“中远亚洲”号长349米，宽45.6米，最大吃水14.5米，最大载重量超过11万吨，可装载10062个集装箱，是世界上第三艘、亚洲第一艘1万标准箱的集装箱轮，总造价约为10亿人民币。同时，它也是首艘中国拥有全部产权，并完全由中国船员驾驶的集装箱巨轮。

综合《法制晚报》

美称叙政府使用沙林毒气

据中新社电 美国国务卿克里当地时间1日在华盛顿表示，美方确信叙利亚政府在8月21日的袭击事件中使用了沙林毒气，从大马士革郊区获得的首批受害者血液和头发样本分析结果显示，沙林毒气测试结果呈阳性。

这是继白宫8月30日公布叙利亚化武事件情况评估报告后，美方公布的最新证据。评估报告曾指出，美方对有关人员生理采样进行了实验室分析，试验结果发现这些人员已接触沙林毒剂。但报告没有提及实验室针对哪些“有关人员”做了分析，也没有透露分析过程。

克里当天在接受媒体采访时称，“最新证据”不是来自联合国化武事件调查小组，而是美国在过去24小时内通过“独立”渠道得出的分析结论，叙利亚使用化武的证据正变得更加“强大”。

克里透露，8月31日他与叙利亚反对派通话，重申美国将继续支持叙反对派。通过向国会寻求授权的程序，美国甚至可能会向反对派提供更大支持，帮助反对派对抗叙利亚政权。

穆尔西将受审 罪名煽动暴力

其他14名穆兄会领导层人物也成被告

据新华社电 据埃及官方通讯社中东社1日报道，埃及检方当天将前总统穆尔西及其他14名穆斯林兄弟会(穆兄会)成员涉嫌煽动暴力和谋杀一案移交法院审理。

埃及总检察长哈希姆·巴拉卡特1日晚将该案移交至开罗一刑事法院，指控15名被告在去年的总统府冲突中煽动暴力及谋杀和平示威的群众。报道中未提及此案的开庭时间。

据报道，除穆尔西外，其余14名被告均系穆兄会领导层人物。其中包括前穆兄会自由与正义党临时主席埃萨姆·埃里安、穆尔西总统办公室主任阿卜杜勒·阿提以及总统顾问委员会成员等。

埃及军方7月3日以穆尔西未能解决国家当前面临的危机为由，解除其总统职务。7月26日，埃及一法院宣布正式拘留穆尔西15天。目前，穆尔西仍被

拘押在一处秘密地点，面临包括间谍罪、越狱、袭击警方、煽动支持者使用暴力等多项罪名的指控。

2012年12月4日，数万名埃及民众在总统府外示威游行，要求穆尔西撤销11月下旬发布的新宪法声明并推迟新宪法草案公投，还有人要求穆尔西下台。穆尔西支持者与反对者随后爆发大规模冲突。冲突持续数日，造成至少5人死亡，超过700人受伤。

默克尔能否继任德国总理?

据新华社电 德国联邦议院选举前唯一一场电视辩论1日晚在柏林举行，总理默克尔与反对党社民党总理候选人施泰因布吕克进行了一场面对面的交锋。

分析人士认为，德国选战已进入最后冲刺阶段，单从辩论看，两人的表现平分秋色，没有明显分出高下。而事实上，默克尔凭借多年来优异的执政成绩几乎使下任总理之争失去悬念。

德国联邦议院选举将于9月22日举行。

安徽汽贸 始于1983.

资深汽车服务专家

悦来越高档，生活悦+轻松

“谢师恩”

合肥伟光“惠”上加“惠”

即日起持本人教师证即享劲，爆钜惠再加送最低千元优惠，还可加入教师购车专项金融行动。



ELANTRA 新悦动

配置悦+豪华：智能DVD导航系统，豪华智能一键启动，智能无钥匙感应开启系统，豪华多功能方向盘
驾控悦+经济：ECO省油经济驾驶模式，功效卓越的1.6L Y发动机
安全悦+从容：美国高速公路交通安全管理局 NHTSA 碰撞5星级
购车悦+轻松：0购置税，0三险，0上牌手续费

北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn http://club.beijing-hyundai.com.cn

SONATA 索纳塔 VERNA 瑞纳 MIRA 名驭 ACCENT 雅绅特 TUCSON 途胜 ELANTRA 伊兰特 ix35 新胜达 i30 悦动

安徽汽贸·合肥市伟光汽车销售服务有限公司

地址：合肥市新站区北二环路汴河段安徽国际汽车城16号 销售热线：0551-64289755/64289766 服务热线：0551-64289722/64289733